Задачі для самостійного розв’язання. 
1.Альбінізм у жита успадковується як аутосомно-рецесивна ознака. На обстежуваній ділянці серед 84000 молодих рослин виявлено 210 альбіносів. Визначте частоту гена, що обумовлює альбінізм у жита в цій популяції. 
[bookmark: _GoBack]2. Глухонімота успадковується як аутосомно-рецесивна ознака. Глухонімі люди у європейських країнах трапляються з частотою 4 : 10000. Визначте кількість осіб, гетерозиготних за геном, що зумовлює глухонімоту, в європейському місті, що має 4 млн. мешканців.
